

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于股市暴跌经济危机了和股市暴跌经济危机了吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享股市暴跌经济危机了以及股市暴跌经济危机了吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [你觉得股票价格会因为经济萧条而继续下跌吗？](#)
2. [美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗？](#)
3. [2021年会发生经济危机吗？](#)
4. [美国股市暴跌了9000多点，是否GDP也同时减少了？](#)

## 你觉得股票价格会因为经济萧条而继续下跌吗？

本次疫情加速了全球经济的衰退，现在欧美一些发达国家的经济明显进入了经济萧条的状态，在疫情全球大爆发的之前，欧美国家包括一些其他的国家的公司出现了大幅度的回调，并且我们A股也出现了较大幅度的回调，这时候很多投资者开始担心接下来的股市是否会因为经济萧条继续下跌，下面我们将通过多个方面来解答下这个问题，比如历史上全球经济大萧条的时候股市的变化情况，目前经济和股市的关联度的情况，A股和欧美发达国家存在很大的差异。

## 经济与股市的关系

我们常说股市是经济的晴雨表，股市的好与坏能够直接体现出经济的发展情况，并且股市的走势是对于接下来经济情况的预期，比如全球的疫情发蔓延和情况恶化大约实在3月的中下旬，而全球股市的暴跌起始点在2月中旬左右，下跌的主要原因就是资金担心的疫情会加速经济的衰退而让全球经济进入萧条期。

而后期的情况的发展也正如的预期的一致，全球的失业率在逐步上升，各行各业处于停滞的状态，特别跟贸易运输有关的公司的出现了巨大的亏损，比如我们熟悉的航运运输行业的，我国四大航空公司的一季度业绩都出现较大的回落，美国航空和达美航空也出现较大的回调，这也代表了全球贸易格局出现巨大的改变，之前的“股神”巴菲特一直看好的航空运输业，由于其持仓较多出现了踩雷的情况，造成其公司的一季度亏损达到3500亿人民币，被称为的“工业的血液”石油也出现了暴跌，石油的需求和使用远小于的各行各业的需求，这也是经济萧条的最直接表现，具体参考下图道琼斯工业指数的走势：

当股市的已经按照的事情的发展情况出现了明显的回调，所谓短期的利空已经兑现，下跌后的美股短期也出现了明显的反弹，出现明显的反弹代表了市场资金按照疫

情对经济的影响的利空已经兑现，接下来可能会出现经济恢复的情况，但反弹后接下来的是否还会出现下跌，最为关键的就是后期经济恶化的程度，所以我们重点要关注的是疫情控制的情况和经济恢复的情况，如果疫情情况继续加剧，那后期股价仍旧会出现明显的回调，但经济本身存在周期，关于这点我们回顾案例的时候再解读。

## 历史上经济萧条跟股市关系

在上世纪30年代全球出现过一次经济大萧条期，当时的全球的股市也跟类似一样出现了明显的下跌，具体参考下图历史：

上次经济大萧条的主要起始于美国，后面逐步波及到各大资本主义国家，而且持续时间较长，破坏力较强，经济受影响的程度基本上跟本次类似，具体我们参考下当年美股的走势情况：

当时的美国的股市也是出现暴跌后却出现了短暂的反弹，之后股市继续的下行，所以按照这经济周期规律，特别是全球经济进入大萧条期后，短期的经济向恢复到之前的正常水平的概率较低，所以按照的经济周期的演变规律，目前的只是经济衰退进入萧条的第一个阶段，后期经济仍旧会出现衰退，短期很难逆转，衰退之后才逐步进入复苏期，这个时间周期相当漫长，起码在5-8年的时候。

目前的很多宏观经济学家按照的目前美国实施的货币政策，特别是无限制的QE政策下疯狂印钱，虽然说短期的可能刺激经济增长，但后期明显的会出现政策使用过度的情况，效果会逐步的失效，再次很多学者评论，在08年金融危机之后，美国经济只是短暂进入的繁荣，08年金融危机的影响仍未解除，本次的疫情只是加速经济的衰退。

所以从以上两大方面，上次全球经济大萧条的历史参考，和08年之后金融危机的形成的弊端，以美国为首的资本主义国家的经济短期很难出现恢复再增长的情况，股市在短暂的反弹之后，后期大概率会出现继续下跌的情况。

## A股和美股跟经济的关联度

欧美发达的国家由于资本市场成立时间较长，市场相当成熟，而且大部分属于机构投资者在参与股票市场的投资，机构选股我们都知道大多数按照的股票的基本面选择，大部分都是价值投资者，所以股市接下来的走势跟经济的关联度特别高，等到经济进入复苏期股市才会逐步企稳，之前我们大量的文章和问答解读过欧美国家经济与股市关联度，大家可以参考之前的文章内容，而我们的A股的走势情况却跟经济的发展情况存在的很大的背离，重点我们从几个方面讲解：

第一，A股为政策市，短期几年股市的走势跟经济发展情况关联性的并不是很大，主要是政策的引导下会出现牛市和熊市的结构，特别是上两波牛市的最主要原因还是政策引导，比如07年牛市是股权分置改革导致，股份制度的改革导致了资金追捧大幅度炒作后拉升股市，14年牛市是“一带一路”倡议和“供给侧改革”，再次还有典型的国企改革，国家整合国企资源促进经济的发展，比如最为典型的的就是的南北车的合并，后期一些的南北钢等，所以A股的特点是大政策下促进A股上涨，其余市场进入下跌的熊市阶段，在熊市阶段不管经济的好与坏，基本上都是下跌趋势，如果还不理解，我们可以参考下2019年沪市上市公司业绩的情况：

由于沪市大多数是蓝筹白马行业，都是中国的大型知名企业，19年营业收入增长9%。净利润增加9%，并且占GDP总额的40%，连续三年的持续增长，但是能这三年股市上涨了没，仍旧是下跌趋势，所以如何说跟经济发展情况想关联，更多的还是国家大政策的指引。

第二，一般大政策的出台下，都是经济增长出现放缓或者经济进入衰退期，新的政策引导经济新的发展方向，所以A股也出现一个特别情况，每次牛市的上涨阶段，都是经济的出现明显放缓和衰退的阶段，具体我们参考下图数据：

通过上图中国GDP增长速度，在红色圈内在07年明细开始出现下滑，再次在13和14年也是出现明显的下滑，但该时期后市场都出现大幅度上涨。

小结：通过以上两大点分析后，我们知道接下来的A股大概率不会全球经济衰退的影响下，反而在经济不景气出现衰退的情况下，国家会出台政策刺激经济，会引导市场资金入场，推动股市的上涨。

总结：按照经济周期的规律，接下来很长一段时间经济进入萧条期，进而欧美股市大概率会继续出现下跌的情况，而相比A股的行情和结构特点在一到两年内会出现一波较大的上涨行情，大家可以参考使用。

感觉写的好点个赞呀，欢迎大家关注点评。

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗？

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。

2021年会发生经济危机吗？

2019年开始已经是经济危机了，20、21、22、23.....大量体制外的行业，撤离或者倒闭，大量人失业，经济下行影响到各行各业。

美国股市暴跌了9000多点，是否GDP也同时减少了？

美国股市下跌，并不直接影响GDP，但是会间接影响GDP，

美国股市总市值庞大，高达几十万亿美元，一旦出现大跌，就会有大量社会财富灰飞烟灭，美国56%左右资产配置到股票市场，就会导致居民财富大缩水，从而影响消费增加，影响GDP，但线性之间影响有多大，如何计算是一个难题、

国泰君安宏观花长春团队对美股的财富效应即连锁影响分析指出，美股每下跌10%或影响全年消费支出1%，进而导致产能利用率下降1.2个百分点，这将进一步带来企业产能闲置和企业融资成本的上升，研究团队研究发现

股市下跌10%，影响消费支出下降1%，影响产能利用率下降1.2%，影响GDP-0.7%

20%，2%，2.4%-1.4%

30%3%3.6%-2.1%

现在股市从高位已经下跌30%，按照上述方式推算，会影响美国GDP增速2.1%，实际上美国经济可能就是零增长了、

所以美国股市下跌，某位领导人心急如焚，就不断炮轰美联储加息太快而降息太慢，认为美联储如果不加息，道琼斯指数可以继续上涨10000点，但实际上美联储降息到零，股指期货直接跌停熔断。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。